cMC

Nombre:

Curso: 12 Bachillerato Control de Logaritmos B

Fecha:

1.- Sin usar la calculadora, calcula:
a)log, J8 b)log, 128 c)log3/100

2.- Sabiendo que log 2= 0,301 y log 7= 0,845, calcula:

a)log 392 b)log+/0,7 c)log? / 33423

3.- Calcula el valor de x en las siguientes igualdades:

a)log, 169 =2 b)log, 47 = x c)lne® = x*

4.- Simplifica y reduce las siguientes expresiones a un solo logaritmo:

a)loga —4logb +%(logc—210gd) b)3log2 +logb +log2—15—log4

5.- Calcula utilizando la definicién de logaritmo:

log, 128 +log, 31—2 ~log, 81 ~log, V27






